FFAAOESIY
BEZEANORETER




H
g

En X 0Bl ACIDHEST

fs AN -
YL

Fifin 3 FERRBI DN COHEST

#eEHE 2o

2,215

2,545

v 2,067| [1,771
./ 1499

1,257 1195

Y M e e
] |8 ean) fses) sos] oea)
. 50 H2 H7 Hi2 M7 W22 | M3 W32 W37 maZ na7 | ns:
EALAD EmEEER LD - EE A0 —— S LE
(NI BRARM B EIEE) . ESRS8 A0RMNE) . BXHsFR- A0OPBEFRF 8 R0 EBSFBHAO (THsFIFBHY

(. PRETRDEEBATEEARE U FER2SEIAREOETHSE )
i - ACIRIERAZEAT (U F. #AB) O#istBiREZm URAOE St
LicED,

C ANOERAMEEOES. BE CER22E) TH2,200A8> = A06.
ER42F (31,500 N Z B DIAF, FERY52EE(C(E#I1,000 AETRA T
3EEL.,

ES(CEBIRAAODH 2HS &, B (FR224E) (CH91,000A00
T EEESAL (155 ~645%) (Z. FRS24E(IC(F430 AE T, /=

\ FPAOCEIECH70ACHA LTV BT EnDDB. Py




A

HEETaDI\F—>

B SRENAE ‘BREIEEINE | BRENEENE
= @ ®
Bty
e FELREN s 072 || dez2.28%
EhpENE A Ciba T
/\09_>® & N o 2N
200 A ING—2) || 1\3—>2®)
FIOLEL | ot A st
HARBENRE . .
@ B , RE—20B) || 18—
iﬁtﬂ)\oggﬁﬁg’x
(FE BN T) D 1K BE X \ Y
HEHRENE
@ O ~ (o] ~
HEESHE (205% ~695% . / \/5‘—./@ / \9—./
DB MsE . TS
Z)DBIEEEZA
HEFRERE
©)
EF 1048 (207% ~69 _ VA —> WA —>
mODBMH108. &K / 9 /® 4 9 ‘/@
$108) DBIEEE
2 A
HES TS MDA EVREFEDHEET AT
{o] 5 L ARG ) tt AFAHEETHE
BHAREEENED BTN ERE
2015%1.44, 202041.60. 203041.80. 204042.07
CARGE
BEARBEENEQ EETIFHREERZ
2015%1.44, 202041.80. 203042.00. 204042.28
FARE (720 — MERNSEHFB THNDIFEEDE)
HeghfeiED 2020FLIF. (t=gEAtTtO (FBantgE) OIRRE
HEEEEth=ER 2020FLUE. SESHEOBEFEEZA
HeghfeiER R2020FELF. SFE10OBEFEEEZZ A

O~O@mE9/\F—> T AT = E S




FALDHETHERO

Gy BAESA (SHB3L

(£10%8) DRIEAK

2,215
2,200 =
2,215
2,000 +— .
IN8—2 09
(H&E=2.28
BIEEBEL
1,800 N\ yr—
1600 — NS N e AN
1,400 —
1,200 -
1’000 . /\09_)@ N — SR AN— -
c HAZZEDRN R/ S @ (3 AFHEE)
NE—2 @
800 jh—ve | BRABEOHHEE ST ST e
? HEFEREL, BECHUTEORKESTX R
AY ) HE1 (M) ~HE2 () ~HE3(KR)
600 —r-—vrvo-ooio  ——  ————m™@/m@™™}—™>™>™@™>@™>™
H22 H27 H32 H37 H42 H47 H52

{@N@ODWK’G’—)‘CAD}EET%E%% ]




)

el SALD

Qu

= 1,200 AL

(% 0
INF—=203, \F—=>@
(1) BRBENE
- HERDBRRENR LR (20404 (CH4ER2.07H°2.28)
(2) HaBEwE

L - ERBADENTO (BENIE) DIRRE P

e 1,400 ALNN)L

(H—>@. INF—>®
(1) BABREN=E

- HAXRDESEI /R FHR (2040F(CHAES2.07H2.28)
(2) H=8REN=E

- BESHE (20 ~69mMESE. TE54) OBEE
L A 5

s 1,700 ALNN)L

(=26, JMH—>0
(1) BABIRENE
- HAROEREIG EHR (2040 (CHAESR2.07H'2.28)
(2) H=ERENE
- BFE10FE (20 ~69mMDEME104. TE108) D%
FEZSA

J




